goooo

goooooooo

202004 TOO0OOOODODO

oood 6, 655 oood 521 ooo¢ 0)
10000000000DO000000oDooDooD0oo0o0o0OdOWhi ch of the following types
applicable? 000004 OO0 1 O
ooon oo oo oono oo0ooo |oo0ood

BboOOOOODOODODODODOODOODODOD
1 OOOOA style for viewin 6 5 5 5
Bb9 (on-demand type)
Microsoft TeamsOOOOOOO
2 A style using Microsof 27 5 directiona
type)
ooo0odoDoooooooooooooooo
3 OOOA styleincorporatio 13 5 demand
and bidirectional type
00000000 o0oooooooooooo
4 Od00O0OThere were no onl i 4 5 (al l
were face-to-face cl as
o0 52|1
20000000000000000DO00DO0ODOO00O00ODOODOD0OD0D0OD0D0O0OHOW did you feel about
compared to regular face-to-face classes? 000005 OO 1 O
oooo oo oo oono 00000 |(00ood

1 gooodoo0Odvery good 8 5 3.3 3.6

2 OO0O0OO0OA lTittle better 11 4

3 O0O00D0ODODO0O0OEqui val ent to 18 3 ce

classes
4 oooDOoDoDOdoOoA lTittle bad 12 2
5 O00000O0OONot good at all 1 1
oo 52|1
400000000000000000D000D0DO00OWhat percentage of the |l essons
oood o0oooos oo 1 0O
oooo oo oo oono ooooo |ooood

1 100090000100090 % 48 5 4.9 4.9

2 o008 00OOO89-80% 2 { 4

3 0000700007907 0 % 5 3

4 700006 0000690600 1 2

5 6 0000Less than 60% 3 1

o0 52|1
50000000000000000DO00DO0000OD0D00OdYou actively participated i
guestions and making remar ks. 00000000OO0O0OO OOOOOS OO 1 O
ooon oo oo oono oo0ooo |oo0ood

1 odooodoooostrongly agree 11 5 3.6 3.4

2 OO0O0OOAgTr ee 17 4

3 DQDDDDDDDDNe|ther agr e 17 3

di saqgree

4 0O000000ODi sagr ee 4 2

5 ooooooobOdstrongly di sa 1 1

oo 52|1

1/3 000



6 0000000000000 0ODO0ODOODOODOOO0ODOODOODOODOODOODO0O0OO0O0ODOODOODOODODODOOOHOW much
did you spend per week preparing for the course/ reviewing
ooooooogooo gogoogs oo 10

ti
t h

I
N
N
~
w

300000More than 3 hour 5
2 300000Unt il 3 hours 5 4
3 200000Unt il 2 hours 15 3
4 100000Unt il 1 hours 2 4 2
5 O000O0OO0OOONOoOnNne 3 1

al
N r3

1

700000000000000D000O0O000O0The actual contents in the | essons cor
syl l abus. 00000000 O0OOO0OO0OODOOOOOOOOOOOOODOOOO OOOOOS5 OO 1 O

1 oOoDOd0odOSsStrongly agree 21 5 4. 3 4. 3
2 godOoOAgr ee 25 4
00000000 0OONei ther agre ]
3 . 4 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 3 2
5 odoooooobodstrongly di sa 2 1
I eg ] sah
80 0000O00OO00ODOODOODODODODO0ODODODODOOThe explanations in the | ect
foll ow and deepened your understanding of the contents of the
1 0O
1 gooodooooOStrongly agree 21 5 4. 2 4. 2
2 godbobOAgr ee 2 4 4
O000OD0OO0O0ODOOONei ther agr e
3 . 41 3
di sagree
4 O00O0O0OD0O0O0ODi sagr ee 1 2
5 oooododoodstrongly di sa 4 1
I so ] saq
900000000 0ODbO0ODOUODOPower Point OOODOODODOOOOOOODOODOODOOThe cour se mat
including the teaching aids and handouts, were well-devised &

course. JOOO0goooooodn pdogos  0g 1

j}

[
N
)
N
N
N
w

OOoDOd0oOdOStrongly agree 5

2 OOOOOAgr ee 20 4

3 EFESEFSEDDNelther agr e 4 3

4 O0O00000O0ODiI sagr ee 9 2

5 gdoooooobodstrongly di sa 3 1
O eo ] s

100000000000000000000000000COThe professor dealt with question
appropriately. 0000000000000 000005 OO0 1 O

1 gooodooooOStrongly agree 22 5 4. 3 4. 2

2 OO0O0OOAgr ee 22 4
0000OD0OO0O0ODOOONei ther agr e

3 . 6 ] 3
di sagree

4 O00O0O0OD0OO0O0ODi sagr ee 8 2

5 oooDododoodstrongly di sa 4 1

I es ] s2h

2/3 000



1100000000000000000000000000O0You | earned academic knowl edge
goooooo obooooos Ooo 10O

1
12000000000000000000000000000O00O0000O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOYou were motivat
promote, and you want to know the field and the associated fi

0

13000000000000000000000000Overall, you were satisfied with the
oo 1 0O

3/3 00O



